

新时代新征程

深入学习贯彻落实十九大精神



不忘初心 牢记使命 开启中国特色社会主义新时代新征程

市委常委、航空港实验区党工委书记 张延明

党的十九大是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义进入新时代的关键时期召开的一次十分重要的大会,在我们党和国家发展历史进程中具有里程碑意义。

习近平总书记所作的党的十九大报告,是指引中国特色社会主义事业迈进新时代、开启新征程、续写新篇章的总纲领、总部署、总动员。

学习宣传贯彻好十九大精神,事关党和国家事业继往开来,事关中国特色社会主义前途命运,事关最广大人民根本利益,对于动员和激励全党不忘初心、牢记使命,决胜全面建成小康社会,夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利,实现中华民族伟大复兴的中国梦,具有重大现实意义和深远历史意义。



航空港实验区 认真学习贯彻 党的十九大精神

本报讯 航空港实验区继10月27日召开领导干部专题会议传达学习党的十九大精神后,10月31日,又举行了党工委理论学习中心组(扩大)会议,再次传达学习贯彻十九大会议精神,市委常委、航空港实验区党工委书记张延明主持会议并讲话。

张延明表示,全区上下要把学习贯彻十九大精神作为当前和今后一个时期首要政治任务,积极主动抓好学习贯彻,迅速掀起学习宣传贯彻党的十九大精神的热潮:

一要加强领导,确保学习贯彻工作落到实处。全区各级党组织要把学习宣传贯彻党的十九大精神摆上当前重要议事日程,切实加强组织领导,不断把学习宣传贯彻工作引向深入。各级党工委(党组)要精心安排、周密部署,把党员干部的学习抓紧抓实。各级党员领导干部要发挥好表率作用,带头把十九大精神融汇到思想中、体现在行动上。各单位学习要有计划、有安排、有记录,党员干部要有所心得体会。

二要学习传达,迅速掀起学习贯彻十九大精神高潮。严格按照方案,采取党工委(党组)理论学习中心组、党支部全体党员会议、干部培训等多种形式,原原本本地学,认真地学,真正深入领会把握报告中提出的一系列新论断、新思想、新目标和新部署,迅速掀起学习十九大精神高潮。

三要多种形式、广泛深入宣传十九大精神。要主动邀请中央、省、市媒体,深入基层,结合航空港实验区工作实际,把学习贯彻十九大精神先进典型事迹报道出去,推进十九大精神进企业、进村庄、进机关、进学校、进社区等,使十九大精神深入基层,深入千家万户。要邀请市委宣讲团前来开展集中宣讲,把党的十九大精神讲清楚、讲明白,让广大党员干部和普通群众听得懂、能领会、可落实。要组织好干部轮训工作,重点抓好领导干部学习。

张延明指出,航空港实验区要以十九大精神为统领,加快现代航空都市建设。要以十九大精神为统领,对照航空港实验区“五年成规模、十年立新城”发展目标,进一步完善审定航空港实验区的建设目标、建设路径、建设措施,以航空港实验区建设成果和党的建设成效检验学习宣传贯彻的效果。 记者 王军方

习近平总书记所作的党的十九大报告,举旗定向,鼓舞人心,高瞻远瞩,继往开来,思想深邃,与时俱进,是指引中国特色社会主义事业迈进新时代、开启新征程、续写新篇章的总纲领、总部署、总动员。更加坚定了全党、全国各族人民决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴中国梦的信心和决心。

习近平新时代中国特色社会主义思想是马克思主义中国化又一次历史性飞跃。习近平新时代中国特色社会主义思想是马克思主义传播到中国以来,中国共产党诞生的又一极具开创性的重大理论成果,是马克思主义中国化的又一次历史性飞跃。习近平新时代中国特色社会主义思想深深扎根于马克思主义基本原理和精髓要义之中,深深扎根于党的发展历史进程之中,深深扎根于中国发展的时代命题之中,深深扎根于中华文明的深厚土壤之中,以全新的视野深化了对共产党执政规律、社会主义建设规律、人类社会规律的认识。习近平新时代中国特色社会主义思想是全党全面贯彻党的基本理论、基本路线、基本方略的引领,是实现历史性变革、开创中国特色社会主义新时代的强思想武器,是中国共产党人新时代的精神支柱和力量源泉,是开启全面建设社会主义现代化新征程、实现中华民族伟大复兴中国梦的行动指南,是我们党必须长期坚持的指导思想。

中国特色社会主义进入新时代明确了我国发展新的历史方位。中国特色社会主义建设进入新时代,这一重要的战略判断,既是总结改革开放以来尤其是党的十八大以来我国所发生的历史性巨变,总结我们党领导和推进中国特色社会主义的基本

经验和基本规律,凝练我们党推进中国特色社会主义理论创新和实践创新中的重大成果,又是战斗号角,激励全党在中国特色社会主义新的历史起点上不懈奋斗、不断前进。

人民日益增长的美好生活需要与不平衡不充分的发展之间的矛盾已成为新时代我国社会的主要矛盾。经过近40年的改革开放,我国解决了十几亿人的温饱问题,总体上实现小康,不久将全面建成小康社会,人民美好生活需要日益广泛,不仅对物质文化生活提出了更高要求,而且在民主、法治、公平、正义、安全、环境等方面的要求日益增长。同时,我国社会生产力水平总体上显著提高,更加突出的问题是发展不平衡不充分,这已经成为满足人民日益增长的美好生活需要的主要制约因素。要解决好这一主要矛盾,我们要在继续推动发展的基础上,着力解决好发展不平衡不充分问题,更好地满足人民在经济、政治、文化、社会、生态等方面日益增长的需要,更好地推动人的全面发展、社会全面进步。

“十四个坚持”构成新时代坚持和发展中国特色社会主义的基本方略。十九大报告对新时代中国特色社会主义基本方略进行了系统阐述,“十四个坚持”充分体现了习近平新时代中国特色社会主义思想的精神实质和丰富内涵,是决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴中国梦的关键与核心,必须长期坚持。

坚持党的领导是决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴中国梦的根本保证。中国共产党96年发展历史与我国社会发展历史都已充分证明,只有共产党才能救中

国,决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴中国梦更要坚持党的领导。

不忘初心、牢记使命是党领导全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴中国梦的总要求。党的十九大报告中提出:要永远牢记中国共产党人的初心和使命就是为中国人民谋幸福,为中华民族谋复兴。站在中国特色社会主义新时代的历史新起点,“不忘初心、牢记使命”是我们党进行伟大斗争、建设伟大工程、推进伟大事业、实现伟大梦想的根基和保障。

十八大以来,党和国家事业都取得了历史性的辉煌成就,发生了历史性变革,中国特色社会主义进入新时代。这些辉煌成就和历史变革有“两个关键”。关键有习近平总书记这个坚强的领导核心,关键有新时代中国特色社会主义思想这个科学的指导思想。

作为我国首个、目前唯一一个由国务院批复设立的航空港经济实验区,要把学习贯彻十九大会议精神作为当前和今后一个时期首要政治任务,迅速掀起学习贯彻十九大精神高潮。将十九大精神落实到具体工作中,紧抓“一带一路”尤其是郑州-卢森堡“空中丝绸之路”建设重大机遇,坚持开放引领、创新驱动,全力以赴、砥砺前行,着力打造国际航空物流中心,着力打造对外开放门户,着力打造以智能终端产业为引领的现代产业基地,着力打造生态智慧宜居宜业航空都市;奋发有为、奋勇争先,为郑州国家中心城市建设,为“中原更出彩”,为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴作出更大贡献。